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Vestavba učeben střední zdravotnické školy – stavební 
úpravy budovy č.p.335 
 

Číslo projektu: 25RGI02-0017  

 

Cíl projektu 

Cílem projektu je uzpůsobit prostředí Střední zdravotnické školy Náchod – Evangelické akademie 
rostoucímu počtu studentů zde vyučovaných oborů Sociální činnost, Praktická sestra, Ošetřovatel a 
účastníků školou pořádaných rekvalifikačních kurzů Sanitář a Masér ve zdravotnictví. 
Absolventi často nacházejí své pracovní uplatnění ve zdravotnických zařízeních spadajících pod 
společnost Zdravotnický holding Královéhradeckého kraje a.s. (zejména v Oblastní nemocnici Náchod 
a.s.), případně jako pracovníci sociálních služeb v Královéhradeckém kraji. 
 

Výstup projektu 

Vestavba čtyř učeben, sborovny a sociálního zařízení pro vestavbu v budově č.p. 335, Náchod 
využívané Střední zdravotnickou školou Náchod – Evangelickou akademií 

 

Popis projektu 

V rámci projektu je řešena podkrovní vestavba čtyř učeben (každá z nových učeben bude velikosti pro 
20 studentů), jedné sborovny a sociálního zařízení pro vestavbu v budově č.p. 335, která je ve 
vlastnictví města Náchoda, a kterou využívá Střední zdravotnická škola Náchod – Evangelická 
akademie. 
 
Stavební úpravy spočívají ve zřízení užitného podlaží podkroví a jsou spojeny s částečnou změnou tvaru 
střechy (vsazení vikýřů a střešních oken), výměnou krytiny a krovů. Vnitřní půdní prostor (zděné 
půlštoky, krovová soustava sedlové části střechy, vodorovné části nad kleštinami) bude kompletně 
zateplen izolací a zakryt sádrokartonovými deskami s povrchovou úpravou. Řešena jsou rovněž 
technická a technologická zařízení podkrovní vestavby (vzduchotechnika, vytápění, elektroinstalace, 
vodovod, kanalizace). 
 



 
Projekt bude realizován v letech 2025 a 2026. Předpokládané výdaje dle žádosti o dotaci jsou 
33 814 426,00 Kč vč. DPH. 
 
 

Královéhradecký kraj poskytl v roce 2025 na projekt „Vestavba učeben střední zdravotnické školy – 
stavební úpravy budovy č.p.335", reg. č. projektu 25RGI02-0017 dotaci ve výši 10 mil. Kč. 


